# 绍兴震元健康产业集团有限公司招聘笔试题库2024

- 一、第一部分 言语理解与表达(本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求,在四个选项中选出一个最恰当的答案。)
- 1、在中共一大纪念馆"真理的味道"展陈前,72种版本的《共产党宣言》作为"镇馆之宝",吸引参观者驻足,在此 真理的力量。

填入横线处最恰当的是:

- A. 感知
- B. 感悟
- O C. 体验
- O D. 品味

《正确答案》

В

《专家解析》

横线处搭配"真理的力量",体现参观者观看《共产党宣言》后感受到真理的力量之意。B项"感悟"指有所感触而领悟,置于此处可体现参观者观看72种版本的《共产党宣言》后因有所感触而领悟到其中的力量,符合文意,当选。A项"感知"指利用感官对物体获得的有意义的印象,侧重于通过"感官"感受,文段并未体现通过感官感受力量,与文意不符,排除;C项"体验"指通过实践来认识周围的事物或亲身经历,侧重"实践",与文意不符,排除;D项"品味"意为鉴赏、玩味、品尝,与"真理的力量"搭配不当,排除。

故正确答案为B。

【文段出处】《探索中国道路的百年史诗——写在党的召开之际》

- 2、在优酷推出知名相声演员郭德纲收费专场后不久,其盗版内容就出现在竞争对手搜狐的网站上。这引发了中国互联网行业的一连串争斗。9 月份,搜狐联合部分网络公司起诉优酷等视频网站,称这些视频网站播放大量涉嫌侵权的视频,优酷则反诉指控搜狐涉嫌诽谤以及非法使用郭德纲的节目视频。优酷表示:"他们召开新闻发布会指责我们侵犯了他们的内容,第二天我们就找到了他们侵犯我们版权的证据。"该段文字所述现象反映的本质是()。
  - A. 反盗版是行业生存需要
  - B. 中国互联网行业盗版现象十分猖獗
  - C. 中国企业知识产权保护意识增强
  - O D. 中国企业正在认真对待盗版问题

《正确答案》

Α

《专家解析》

CD两项错误,文段涉及的是互联网行业中的盗版和侵权问题,引起纠纷的本质原因牵扯到利益问题,而不是企业的知识产权保护意识以及反盗版意识的增强,而且由个别(优酷和搜狐)并不能推及整体(中国企业)。B项错误,只是对现象的简单概括,且"中国互联网行业"无端扩大了主体范围、"猖獗"有贬意,曲解了文段的语体色彩。A项正确,正是因为行业间的利益竞争是生存发展的根本,盗版触及了这一根本,才引发了反盗版这一现实需求。

**3**、关注受众、研究受众、服务受众,是互联网思维的一个鲜明特点。这与政治工作倡导以人为本的理念\_\_\_\_。政治工作本质上是做人的工作,其实质就是一种受众至上的思维理念。

填入画横线部分最恰当的一项是:

- CA. 一脉相承
- C B. 相辅相成
- C. 不谋而合
- D. 并行不悖

《正确答案》

#### 《专家解析》

横线前的指代词"这"指代前文中重视受众是互联网思维的鲜明特点,后文提到政治工作的实质同样也是一种受众至上的思维。由此可知,互联网思维和政治工作倡导以人为本的理念是一致的,二者是相契合的,均是在强调受众至上。C项"不谋而合"意为事前没有商量过而彼此意见或行动却完全一致,能够体现出互联网思维和政治工作的理念的高度一致性,符合文意,当选。

A项"一脉相承"意为由一个血统或一个派别世代相传承袭下来,强调人或事物间的传承关系,文段中互联网思维与政治工作是在同一时期内进行探讨,未体现时间上的代际传承,与文意不符,排除;

B项"相辅相成"强调两种事物互相辅助,互相促成,缺一不可,文中并未体现,排除;

D项"并行不悖"指的是同时实行,互相之间不冲突,"不冲突"与"高度一致"并非同一概念,排除。

故正确答案为C。

【文段出处】人民网《互联网时代政治工作的思维转换》

- **4**、在平日,天文学是一门比较专业的学科,然而近几年来每逢罕见天文现象上演,都会成为公众关注的一大热点。其实不管日全食还是金星凌日,其观测对于科学研究的意义,已随着天文学设备和理论的不断完善而日趋削弱,相反,其科普意义愈发令人关注,也令天文"流行"起来。对这段文字理解正确的一项是( )。
  - A. 天文学的专业性使其很难成为一种流行学科
  - B. "天文热"的出现具有一定的偶然性,不会持久
  - C. 罕见天文现象观测的科普意义正受到更多的关注
  - O. 天文学理论的不断完善使天文观测的科学价值日趋削弱

## 《正确答案》

C

《专家解析》

D项正确,由"其实不管日全食还是金星凌日,其观测对于科学研究的意义,已随着天文学设备和理论的不断完善而日趋削弱"可知,A项错误,"很难成为一种流行学科"与末句的"天文、流行'起来"不符。B项错误,"不会持久"从文中无法推出。D项错误。与"随着天文学设备和理论的不断完善而日趋削弱"不符。

5、普通照相中的人物,都装着在舞台上演剧的优伶的神气,或南面而朝的王者的神气,或庙里的菩萨像的神气,又好像正在摆步位的拳教师的神气。因为普通人坐在照相镜头前面被照的时间,往往起一种复杂的心理,以致手足无措,坐立不安,全身紧张得很,故其姿态极不自然,加之照相者又要命令他"头抬高点!""眼睛看着!""带点笑容!"内面已在紧张,外面又要听照相者的忠告,而把头抬高,把眼钉住,把嘴勉强笑出,这是何等困难而又滑稽的办法!

上文的主要观点是:

- O A. 人无法通过照相展现生活状态
- B. 刻意营造美的氛围反而不美
- C. 普通照相中的人物姿态不是自然反映
- D. 人体美的状态,难以通过普通照相表达

《正确答案》

C

《专家解析》

文段开篇引出普通照相中的各种人物姿态,接着通过"因为"对其姿态表现进行原因解释,后用"故"得出结论,即强调照相中的人物因自身心理原因导致姿态极不自然。后通过"加之"表示并列,论述除了内心紧张外,听从照相者的忠告所带来的外界因素,也会导致"困难而又滑稽的",让照相中的人物姿态不自然,故文段重点强调普通照相中的人物姿态因内外多种因素导致极不自然,对应C项。

A项,"人无法通过照相展现生活状态"文段并未论述,无中生有,排除;

B项,"刻意营造美的氛围"偏离文段重点,排除;

D项,"人体美的状态"无中生有,排除。

故正确答案为C。

【文段出处】中国青年网:《有趣生活》

依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A. 吸收 断裂
- B. 接纳 蜕变
- C. 借鉴 浮躁
- C D. 融合 停滞

## 《正确答案》

В

《专家解析》

第一空,由"敢于"、"大唐时代长安流行胡乐"可知,"所有优秀的文化"指的是外来文化。对于外来文化,用"接纳"比较形象。 "接纳"指吸收纳入,含有包容、打心底认同的意思。第二空,句意为大唐时期流行胡乐,却没有因为胡乐而使本土文化发生 大的、不好的变化。"蜕变"指人或事物发生质变或衰变,与句意契合。因此**B**项正确。

7、作家都是在坚守文学信念的同时找寻创作的突破口,力争在文化的海洋腾起美丽的浪花。这需要作家深入挖掘现实生活,以丰富的创作手法、生动的艺术语言,塑造更多折射时代的面孔。但值得注意的是,作家要克服内容空洞的创作倾向,并不是写当代就是现实题材作品,真实是创作基调,一些只是故事发生时间为当代,却与当代生活割裂的作品,并不是真正意义上的现实题材作品。现实题材作品不是将时代符号写进作品、对社会生活细节简单还原,也不是同质化回忆的机械陈列,而是要传达出作者对人生、对历史、对现实的深刻思考。

这段文字意在说明:

- A. 文学创作应紧跟时代发展的步伐
- O B. 文学创作应警惕内容空洞的创作倾向
- C. 现实题材作品必须传达出作者深刻的思考
- D. 好的文学创作应不断拓宽题材、丰富表现手法

#### 《正确答案》

C

《专家解析》

文段开篇指出作家需要深入挖掘现实生活,塑造折射时代的作品。接下来通过"但"转折指出真实是创作的基调,一些只是故事发生时间为当代,却与当代生活割裂的作品,并不是真正意义上的现实题材作品。尾句通过"不是……而是"及对策标志词"要"重点强调现实题材作品要传达出作者对人生、对历史、对现实的深刻思考。文段为"分总"结构,重点在尾句,强调现实题材作品要传达出作者的深刻思考,对应C项。

- A项,"紧跟时代发展的步伐"是针对"与当代生活割裂"提出的对策,非重点,排除;
- B项,"内容空洞"对应尾句对策之前的内容,非重点,排除;
- D项,"拓宽题材、丰富表现手法"对应文段转折前的内容,非重点,排除。

故正确答案为C。

### 【文段出处】中国作家网《以现实题材精品拓宽网络文学版图》

8、大脑腺苷是细胞耗能后的产物。当我们一觉醒来认真工作时,由葡萄糖等物质合成的三磷酸腺苷会为大脑提供能量,供能过程中,三磷酸腺苷会逐级水解为二磷酸腺苷和单磷酸腺苷,并最终水解为大脑腺苷。大脑腺苷会抑制下丘脑中神经元的兴奋,催促神经系统进入睡眠状态,大脑腺苷积累得越多,人越感到困倦。一般来说,当我们晚上睡觉时,大脑会自动清理腺苷。当我们紧张工作时,大脑的高强度运转会让人暂时保持清醒,一旦忙完工作,进入一个相对安静的环境,此时为大脑清理腺苷提供了舒适的环境,人的困意便越来越浓。

这段文字主要回答的问题是:

- A. 大脑腺苷是怎么产生的
- OB. 为什么忙完工作安静下来会犯困
- C. 如何让大脑保持清醒的工作状态
- O D. 大脑腺苷是怎么影响人的睡眠的

《正确答案》

В

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: <a href="https://d.book118.com/58520104003">https://d.book118.com/58520104003</a> 0011231